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Стручњак за безбједност Предраг Ћеранић упозорио је да терористичка „Исламска
држава“ има шири план за Балкан и да је основна намјера да се терористичким акцијама
изазове нови национално-вјерски сукоб између муслимана и православних народа.

  

  

Ћеранић је напоменуо да је „Исламска држава“ показала да има способност
регенерације и снагу да се појави на било којој тачки на планети, гдје је широком
индоктринацијом младих успјела обезбиједити следбенике.

  

„Идеје ‘Исламске државе’ су присутне на низу интернет портала, а поједини шејхови
износе их и на предавањима на којима окупе и више од хиљаду младих душа“, истакао је
Ћеранић у тексту за „Фонд стратешке културе“.

  

Он је додао да нема никакве сумње да ће оперативци „Исламске државе“ искористити
мигрантску кризу како би на Балкану распоредили специјалисте за психолошке и
такозване црне операције.

  

„За очекивати је да организују ударне тимове који би извршили терористички напад, а
затим се повлачили у шуму, настојећи да стекну присталице. Герилска борба била би у
функцији дестабилизације региона“, упозорава Ћеранић.
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Он сматра да се операције првенствено могу очекивати у БиХ, на Косову и Метохији, те у
Македонији и на југу Србије.

  

„Терористички напади су увијек у функцији изазивања несигурности, страха и
дезоријентације грађана. ‘Исламска држава’ жели запалити Балкан и на подручју БиХ и
Рашке области створити своју енклаву. У њеним плановима је и да југ Србије са Нишом и
Старом планином, према замишљеној реконфигурацији, припадне ‘великој Албанији“,
навео је Ћеранић.

  

Према његовим ријечима, оно чега се оперативци „Исламске државе“ плаше јесте да у
случају напада на Србе, на позив Србије, Русија на аеродроме Батајницу или Ниш
допреми два мјешовита авио-пука уз подршку двије ваздушно-десантне бригаде, уз
допремање пратеће логистике авионима „Антонов“.

  

„Свјесни су да би, након Сирије, за Москву би то била готово рутинска операција“,
истиче Ћеранић.

  

Говорећи о најновијим терористичким нападима у БиХ, Ћеранић је навео да све указује
на то да је „Исламска држава“ одлучила да казни БиХ због одлуке њених власти да
донираном муницијом помогне коалиционим снагама које су супротстављене овој
фантомској држави.

  

„Док у БиХ пузајућим корацима расте свијест да је ова земља, са свим својим
специфичностима и проблемима, постала мета ‘Исламске државе’, при чему њене
грађане неће разликовати ни по националној припадности ни по вјерском опредјељењу,
противник је, очито, бржи и без скрупула“, наводи Ћеранић.

  

Он је оцијенио да је за БиХ напредак и то што се након напада на институције и
униформисана лица више не воде вишедневне расправе о карактеру кривичног дјела, у
смислу дилеме да ли је ријеч о тероризму или је по сриједи нешто друго.
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(Принцип.ме) 

  

 3 / 3


